
Creativity in your Job Means  
More Success in Your Work Place

60% of Americans believe the 
more creative they are at their 
job, the more successful they 

will be in the work place

55% of Americans believe  
that their jobs require them  

to be creative

55% 60%

More than half of employed American adults agree that their job 
requires them to be creative, and an even greater proportion believe 

the more creative and innovative they are at their job, the more 
successful they are in the workplace.

Americans Speak Out About the Arts in 2018
Americans for the Arts’ Public Opinion Poll provides an in-depth look at the perceptions and 
attitudes about the arts in the United States. Browse more findings from the Public Opinion Poll:

AmericansForTheArts.org/PublicOpinion

http://AmericansForTheArts.org/PublicOpinion

